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 : درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را مشخص كنيد 1
 يك گزاره است.  از سيب زرد خوش مزه تر است.، سيب قرمز   جمله  )  1- 1
)اگر دامنه يك تابع هماني، مجموعه اعداد حقيقي باشد، آنگاه )  2-1 ) ( )f x f x�  همواره برابر صفر است.   �

 داده هاي بعد يا قبل از داده هاي ثبت شده، را درون يابي گويند.تخمين  )  1-3
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 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد:  2
))ارزش گزاره 1-2 )p p� )p.......... است. .........، همواره ..... 
2 -2  (( ) ........Sign � �1000 
 ... گويند. .........خدمات در طول زمان را .............تغيير متوسط قيمت كالاها و  )  3- 2
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 گزينه درست را انتخاب كنيد:  3
pكدام گزاره هم ارز گزاره   )1- 3 q�   است؟ 

pالف)   q�p q�            (بp q�p q�     (جq p�q p�      (دp q� 
� اگر )  2- 3 	x �  كدام است؟   xباشد، آنگاه محدوده    �2

�xالف)   
 
 �2 �x ب)           1 
 � �2 �x ج)                1 � 
 �2 �xد)      1 � � �2 1 
 طول  متوسط مبلغ پرداخت شده از سوي مصرف كنندگان را براي مجموعه اي از تعداد زيادي كالا و خدمات در) 3- 3

 ........... گويند.....يكسال را ......
  شاخص آموزشب)     شاخص توده بدني الف)  

 و خدمات مصرفي  شاخص بهاي كالاد)     شاخص خط فقر ج)  
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) اگر گزاره 4 )p p q� � )q  نادرست باشد، ارزش گزاره ( )p q� )p q  .را مشخص كنيد 
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)              درستي هم ارزي هاي زير با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهيد: 5 ) ( )p q p q T� � � 
) (q p) () () () (( 

 

5/1 
باز نويسي   را به صورت نماد رياضي  مكعب يك عدد، بزرگ تر از هفت برابر آن عدد، به علاوه پنج است.   گزارهالف)   6

 كنيد.
 ب) درستي يا نادرستي محاسبات زير را بررسي كنيد. اگر استدلال بكار رفته نادرست است آنرا اصلاح كنيد.

 

 برابر مي شود.  3آنگاه مساحت آن  برابر كنيم،   3گزاره: اگر طول و عرض مستطيلي را  

.S x y�   مساحت اوليهy� طول اوليه �xعرض اوليه و �
( )( )S x y xy S� � � �3 3 �yمساحت جديد 3 �xعرض جديد و � طول جديد 3

�
�
�
�
�

 :استدلال
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 ضابطه تابع و نمودار آنرا كامل كنيد. 
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�اگر تابع  8 �( , ), ( , ), ( , )f a b� �2 1 0 2 3 a.يك تابع ثابت باشد، حاصل  2 b  .1 را بدست آوريد 
«ادامه ي سئوالات در صفحه ي دوم »
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 را نشان مي دهد.  »ب«و كدام نمودار تابع     »الف«با توجه به نمودارهاي زير كدام نمودار تابع  
 

      
      
      
      
      

  

yالف)   x� � �1 
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)در تابع  10 )
xx
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 عبارات زير را بيابيد.حاصل    1

)الف)   )f �ب)       2 �( )f f 1 
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�اگر  11 � � �( , ), ( , ), ( , ) , ( , ), ( , ), ( , )g f� � � �1 4 2 5 1 8 1 0 1 2 3  باشد، توابع زير را مشخص كنيد:7

fالف)   g�       (بg
f

 
 

1 

12 
  

g,به كمك نمودارهاي رسم شده  f ،  
fنمودار تابع    g�   را در نقاط,x x� �1  كنيد.  مشخص   

fسپس  تابع  g�  .را رسم كنيد 
 
 

1 

بر اساس نفر از افراد يك اداره (برحسب ميليون تومان) بصورت زير باشد، با توجه به تعريف خط فقر    9اگر درآمد ماهيانه   13
  ، چند نفر زير خط فقر قرار دارند.نصف ميانه
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4ساله و بيشتر شاغل اند. در اين منطقه  16نفر از افراد    18در يك منطقه  14 سال و بيشتر جوياي كار مي   16نفر بالاي     
 الف) نرخ بيكاري در اين منطقه چقدر است؟   باشند:

 ب) حداقل چند شغل ايجاد شود تا نرخ بيكاري در اين منطقه كمتر از سه درصد باشد.              
2 

 درصد كلمه سخت:   17كتابي با متوسط طول جملات ده كلمه اي و براي   15
 الف) شاخص پايه آموزش را محاسبه كنيد.

 ب) اين كتاب مناسب چه پايه اي است؟ 
 

1 

 سال متوالي بر حسب ميليارد تومان بصورت زير است: 5ميزان فروش يك شركت در   16
 

 الف) سري زماني را رسم كنيد.
 ب) فروش در سال هفتم را برون يابي كنيد. 

 
 

2 

 20 موفق باشيد. 
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١ 
 

 75/0 )25/0( نادرست  )1-3   )25/0( درست) 1-2  )25/0( نادرست) 1-1 1
 75/0 )25/0( تورم )3-2   )25/0( �1) 2-2  )25/0( درست   )1-2 2
 75/0 )25/0(  د )3-3   )25/0( ب  )2-3  )25/0(  ج )3-1 3
) از نادرستي گزاره 4 )p p q� � )q مشخص مي شود كه مقدم p  و تالي يعني)25/0(بايد درست باشد p q� q  بايد

p و از نادرستي تركيب عطفي )25/0(باشد  نادرست q� q چون p درست است لذا qq پس  )25/0(بايد نادرست باشد
q .گزاره درست باشد 

)5/0( , ,p T q T p F p q F T T� � � � � � � �p F p q F T Tp F p q F Tp q 
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 )25/0هر ستون ( 5
 
 
 
 
 
 
 

 

( ) ( )p q p q� � �q p) () () () () () (( p q� p q� q qq q p 
 د د ن ن د د
 د ن د د ن د
 ن د ن ن د د
 ن ن د ن د د
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)الف)  6 / ) ( / ) )    ( / x x� 	3 0 25 0 25 7 5 0 25 
 )25/0( چون عرض مستطيل جديد همان عرض اوليه مستطيل است اشتباه رخ داده است. ب)

  اصلاح شده آن به صورت زير است:

)25/0(  ( )( )S x y xy S
 � � �3 3 9 �y )25/0(مساحت جديد 9 �xو  )25/0(عرض جديد �3 طول جديد3
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8 ( )/a a a� � � � 	 � � 0 251 2 2 1 3 
( )/b b� � � 0 252 2 1 

( )/.ab � 0 53 
1 

 1 )5/0(  )2(ب)                                 )5/0(  )1الف) ( 9
)الف)  10 ) ( ) ( / )f � � � �22 2 2 0 5   

�ب)  �( / ) ( / )( ) ( ) ( )f f f f� � � � � � � � � � 	 � ( /
2 0 25 0 251 1 1 1 1 1 1 

 

1 

�الف)  11 �( , ), ( , ) ( / )f g� � � � �1 2 1 8 0 5   
gب) 
f

xدر   �  )25/0تعريف نشده است ( � �( , ) ( / )
g
f
� �1 2 0 25 
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 »دوم  يپاسخ در صفحه  يادامه « 
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( )g � 	( ) 1 1�f (f ( ))
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rstuvwxyz{|r}~r���~r��r���z~r����|r���~r��r��r����r�����rrrrrrr13r
, , , , , , , ,5 5 6 7 8 1 1 11 15, , ,1 11 15, , ,,

)25/0 (� �
8 �خط فقر 42 )25/0(    ميانه �8

)25/0ميليون دريافت مي كنند زير خط فقر قرار دارند.  ( 5دو نفري كه حقوق 

25/1

� )      25/0(    الف) 14 	 �18 4 224 22	  افراد جوياي كار + افراد شاغل = جمعيت فعال �

x�4 جمعيت بيكار آنشغل ايجاد شود  xاگر ب)  x25/0( خواهد بود� (
( / ) ( / )

x x x x�
� � � � � � � � � �

4 1 3 0 25 4 66 4 66 334 0 2522
x�
� ( / )3 0 25 4 66 4 66( / )� � � � � � � �� � � � �( / )/ x x1

درصد باشد. 3)   تا نرخ بيكاري كمتر از 25/0شغل بايد ايجاد شود  ( 335حداقل 

( / ) ( / ) / % ( / )� � �
41 0 25 1 0 25 18 18 0 2522 ( )( ) ( / )( / )
40 25 1( / ) ( / )/� �( / )/ 22 1�1 / %/ %/

=نرخ بيكاريمعيت بيكارج جمعيت فعال

2

�/          الف) 15 شاخص پايه آموزش ( ميانگين تعداد كلمات در هر جمله + درصد كلمات دشوار )=   4/4
)75/0(  ( ) / / /	 � � � �/ / // /17 10 4 27 4 10 8 =  شاخص پايه آموزش 11

)25/0( مناسب پايه يازدهم است.ب) 

1

) نمره5/0نمودار (الف)  16

)ب)  , ), ( , ) / ( / )

/ ( ) / / / / ( / )

x y

m

y x y x y x

	 	 	 	 	 	 	 	
� � � �

�
� � �

�
� � � � � � 	 � � 	

1 2 3 4 5 6 9 11 15 193 125 5
19 12 73 12 5 19 3 5 0 55 3 2

12 3 5 3 3 5 10 5 12 3 5 1 5 0 5
/ هفتم سال در فروش )5/0( ( ) /y � 	 �3 5 7 1 5 26

2

"و محترم، ضمن عرض خدا قوت، لطفا براي پاسخ هاي درست ديگر، نمره لازم را در نظر بگيريد. همكاران عزيز  "
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